

szám /210-9/2019

Jegyzőkönyv

Szentliszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete rendkívüli nyílt üléséről

2019. július 5.

Határozat szám: 26/2019. (VII. 05.)

J e g y z ő k ö n y v
Szentliszló Község Önkormányzat Képviselő-testületi rendkívüli nyílt üléséről

Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal épülete

Az ülés időpontja: 2019. július 5. 13.00 óra

Az ülés formája: nyílt

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint

Igazoltan távol maradt: -

Domonkosné Árkus Éva polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés határozatképes, az ülést megnyitotta. Elmondta, hogy a napirendi pont sürgősségére való tekintettel telefonon hívta össze a képviselő-testületi ülést. A képviselőtestület egyhangúlag egyetértett a napirenddel és az alábbiak szerint fogadta el.

Napirend:

1./ Fakivágásokról döntés (szóban)

Előadó: Domonkosné Árkus Éva polgármester

1./ Fakivágásokról döntés (szóban)

Előadó: Domonkosné Árkus Éva polgármester

Domonkosné Árkus Éva polgármester elmondta, hogy a településen több helyen is vannak emberi életre és vagyontárgyakra veszélyes fák amik kivágása az önkormányzat feladata. Az elmúlt hetekben, napokban a nagyobb szelek ezeket a fákat veszélyessé tette. Megkeresett egy veszélyes fa kivágót aki megnézte a fákat és 300 eFt összegért a jövő héten ki is vágná őket. A fákra fel kell mászni, ott darabolni és leengedni az ágakat, törzsét. Ismertette a sürgősen kivágandó fák helyét, darabszámát: A 119 hrsz-ú területen 6 db fenyőfát, a 202/2 hrsz-ú területen 5 db fenyőfát, a 186 hrsz-ú területen 1 db almafát, a temetőben 012 hrsz 2 db szivarfának a részleges gallyazása. Javasolta, hogy adjanak megbízást a fák kivágására. Kérte a képviselők véleményét.

A képviselők a polgármester asszony javaslatával egyetértettek.

Domonkosné Árkus Éva polgármester feltette szavazásra pályázat benyújtását a megbízás adását fakivágásra.

Szentliszló Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot alkotta.

26/2019. (VII. 05.) Képviselő-testületi határozat

Szentliszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szentliszló 119 hrsz-ú területen 6 db fenyőfa kivágásával, a 202/2 hrsz-ú területen 5 db fenyőfa kivágásával, a 186 hrsz-ú területen 1 db almafa kivágásával, a temetőben 012 hrsz 2 db szivarfa részleges gallyazásával, melyek az emberi életre és vagyontárgyakra veszélyesek, megbízza Varga Tibor Zalaegerszeg, Landorhegyi út 26. szám alatti lakost.

A megbízás összege: bruttó 300 000.-Ft.


Felhatalmazza Domonkosné Árkus Éva polgármestert a vállalkozói szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Domonkosné Árkus Éva polgármester

Miután egyéb hozzászólás, észrevétel, javaslat nem volt a polgármester 13.20 órakor az ülést bezárta.

K.m.f.


Domonkosné Árkus Éva
polgármester


Szunyogh István
jegyző



